



# Europsko zlato ide u Zaprešić

**TAEKWONDO** Melanie Adamić Golić osvojila zlato na Europskom prvenstvu do 21 godine

**P**osljednog dana Europskog prvenstva do 21 godine, koje je jučer okončano u glavnom bugarskom gradu Sofiji, Hrvatska je osvojila prvu i jedinu medalju, ali zato najsajjniju! Melani Adamić Golić, iz Taekwondo kluba Zaprešić, osvojila je zlato i naslov prvakinje Europe do 21 godine.

Melani je time ne samo potvrdila visoku klasu, već nastavak odlične forme s nedavnog

**Mlada Zaprešićanka do zlata je došla vrlo nadmoćno pobijedivši četiri suparnice. Nakon zlata u Hrvatskoj, sada je najbolja i u Europi**

Prvenstva Hrvatske u Prološću u kojem se okitila zlatom.

U najtežoj kategoriji, iznad 73 kilograma nadmoćno je došla do finala. Prvo su stradale Ruskinja (7:3) i Bugarka (12:0). U polufinalu je išla na Njemicu Lorenu Brandl, koju je svladala u iscrpljujućem i nezvjersnom dvoboju na "zlatni" bod. U finalu je mlada Zaprešićanka, odnedavno prvakinja Hrvatske, pobijedila Ruskinju



Melanie Adamić Golić na najvišoj stepenici postolja kontinentalne smotre u Sofiji

Marinu Klinko za konačno slavlje i zajamčeni velik doček u njezinu klubu u Zaprešiću.

Ovaj je rezultat zlatni melem za rezultate hrvatskog taekwonda u Sofiji. Kod muškaraca Marko Maljković (Osvit, do 58 kg), Vito Blagec (Osvit, do 68 kg), Ivan Šapina (Rugvica, do 87 kg) i Ivan Radoš (Metalac, iznad 87 kg) osvojili su 9. mjesta. Kod djevojaka bilježimo dva 9. mjesta Stele Kavelj (Imotski, do 53 kg) i Sare Glenčer (Elite, do 57 kg) i dva 17. mjesta, Tamarke Tkalčević (Casper, do 49 kg) i Nives Kerner (Jastrebo, do 62 kg). (dba)

## TAEKWONDO President kup u Maroku Dva srebra u Zagreb, tri bronce u Split

U marokanskom gradu Agadiru minolog je vikenda održan President kup, turnir G-2 klase.

Deni Andrun Razić (Osvit) osvojio je u kategoriji do 68 kg srebrnu medalju. Na putu do finala pobijedio je tri suparnika, da bi u završnom dvoboju bolji bio korejski predstavnik Kim. U istoj kategoriji Lovre Brečić (Marjan) osvojio je broncu nakon što je u polufinalu izgubio od kasnijeg pobjednika nad

Razićem, Korejca Kima. Srebrnom se okitila i Marija Štećić (do 62 kg, Dubrava Zagreb) pobijedivši u tri borbe prije poraza u finalu. Tanja Rastović (Marjan) u Splitu je ponijela broncu u kategoriji do 53 kg, baš kao i Toni Kanaet iz istog kluba, u kategoriji do 74 kg. Kristina Beroš (do 62 kg) poražena je u 2. kolu, a Marko Mutak (do 74 kg) već u 1. kolu. (dba)